

Comunicat la închiderea proiectului „Antreprenoriat și creativitate în țara ta”
POCU 89/3/7/107785

Decembrie 2017 a însemnat începutul unui proiect ambițios, derulat pe POCU din fonduri europene, pentru o perioadă de trei ani. Prin echipa de implementare, Universitatea „Dunărea de Jos” se angaja atunci, să convingă români din diaspora să se întoarcă acasă și să înceapă afaceri care să le îmbunătățească viața.

Proiectul propus viza, atât diversificarea opțiunilor de activare pe piața muncii (pentru persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă) din zonele cu posibilități reduse, lipsite de oportunități de dezvoltare, prin acordarea de sprijin pentru înființarea de noi întreprinderi cu profil non-agricol în mediul urban, acțiunile vizând dinamizarea și diversificarea activității economice, cât și dezvoltarea celor existente cu scopul de a crea noi locuri de muncă.

În noiembrie 2018 am finalizat procesul de selecție a grupului țintă al proiectului. Au fost selectate 14 planuri de afaceri în spatele cărora se află 14 familii de români care au încercat să ia viața de la zero acasă. Am sprijinit fiecare beneficiar cu aprox. 33000 euro, fără obligația returnării lor. Asistați în deschiderea și dezvoltarea afacerilor de echipa de implementare, românii din diaspora selectați au creat locuri de muncă.

Acum, la finalul proiectului, afacerile se dezvoltă, familiile s-au mărit, deci, misiunea noastră s-a încheiat. Cum le-am spus de la început, succesul afacerii lor reprezintă nu doar succesul proiectului nostru, ci, mult mai mult: ne place să credem că românii harnici cărora li s-a dat un motiv să revină în țară, vor rămâne să dezvolte în continuare locuri de muncă și să reprezinte un exemplu și pentru alți compatrioți.

Datorită importanței strategice a acestor proiecte, prin faptul că susțin economia din regiune prin înființarea de firme și, mai ales, că încurajează întoarcerea în țară a românilor cu expertiză în diferite domenii de activitate, prin crearea de IMM-uri și contribuind alături de stat la sprijinirea românilor din diaspora pentru a se întoarce acasă, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați s-a făcut cunoscută la nivelul Ministerului Românilor de Pretutindeni (azi, Departament) și la nivelul comunității din Galați ca un factor cu o misiune complexă în plan social și economic.

Putere de muncă și succes în continuare beneficiarilor!

Conferința de închidere a proiectului va avea loc în data de 10 decembrie, ora 18.00 pe platforma Microsoft Team.